
I. megoldás. Világos, hogy (1)�(3)-ban sem x, y, z, sem a nevez®k nem lehetnek 0-k. Vegyük az egyenletek

mindkét oldalának re
iprokát, osszunk a bal oldalakon tagonként, ekkor az

1

x
= u,

1

y
= v,

1

z
= w ismeretlenekre els®

fokú egyenletrendszert kapunk:

x+ y

xy
=

1

y
+

1

x
= v + u = 3,

és hasonlóan w + v = 4, u+ w = 5.
Az els® két egyenlet összegéb®l a harmadikat kivonva 2v = 2, azaz v = 1, és így az els® két egyenletb®l u = 2, w = 3,
végül

x =
1

2
, y = 1, z =

1

3
.
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II. megoldás. A fenti fogást mell®zve sem sokkal nehezebb a megoldás. Fejezzük ki x-et és z-t (1)-b®l, ill. (2)-b®l:

x =
y

3y − 1
,(4)

z =
y

4y − 1
,(5)

és írjuk be ezeket (3)-ba. A bal oldalt y 6= 0-val egyszer¶sítve, majd (3y − 1)(4y − 1)-gyel b®vítve
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,

amib®l y = 1. Most már (4) és (5)-b®l x = 1/2, z = 1/3, és ez az eredmény mutatja, hogy a fenti b®vítés megengedett

volt, nem 0-val b®vítettünk.
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